

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:271749-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Zielona Góra: Spektrometry
2020/S 112-271749**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 109-264150)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Zielonogórski

Adres pocztowy: ul. Licealna 9

Miejscowość: Zielona Góra

Kod NUTS: PL432 Zielonogórski

Kod pocztowy: 65-417

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Kamila Jędrzejczak

E-mail: bzp@uz.zgora.pl

Tel.: +48 601902300

Faks: +48 683282275

Adresy internetowe:

Główny adres: www.uz.zgora.pl

Adres profilu nabywcy: www.adm.uz.zgora.pl/przetargi/

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa spektrometru ramanowskiego oraz drukarki 3D

Numer referencyjny: RA-ZP-14/2020

II.1.2) Główny kod CPV

38433000 Spektrometry

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa spektrometru ramanowskiego oraz drukarki 3D.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

09/06/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 109-264150](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa

Zamiast:

Dostawa spektrometru ramanowskiego

Powinno być:

Dostawa drukarki 3D

Numer sekcji: II.2.2

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Dodatkowy kod lub kody CPV

Zamiast:

38433000 Spektrometry

Powinno być:

30232100 Drukarki i plotery

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 1

Zamiast:

Dostawa spektrometru ramanowskiego.

Powinno być:

Dostawa drukarki 3D

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Termin wykonania w ciągu maks. 60 dni od daty zawarcia umowy.

Powinno być:

I. Termin wykonania w ciągu maks. 60 dni od daty zawarcia umowy.

II. Zamawiający przewiduje możliwość unieważnienia postępowania o udzielenie zamówienia, jeżeli środki, które Zamawiający zamierzał przeznaczyć na sfinansowanie całości lub części zamówienia, nie zostały mu przyznane.

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa

Zamiast:

Dostawa drukarki 3D

Powinno być:

Dostawa spektrometru ramanowskiego

Numer sekcji: II.2.2

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Dodatkowy kod lub kody CPV

Zamiast:

30232100 Drukarki i plotery

Powinno być:

38433000 Spektrometry

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia:

Zamiast:

Dostawa drukarki 3D.

Powinno być:

Dostawa spektrometru ramanowskiego

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Termin wykonania w okresie od 1 do 4.12.2020.

Powinno być:

I. Termin wykonania w okresie od 1 do 4 grudnia 2020.

II. Zamawiający przewiduje możliwość unieważnienia postępowania o udzielenie zamówienia, jeżeli środki, które Zamawiający zamierzał przeznaczyć na sfinansowanie całości lub części zamówienia, nie zostały mu przyznane.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**